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Algemene ledenvergadering 2023 
Onderstaand betreft de verslaglegging van de algemene ledenvergadering 2023, die werd gehouden 
in het clubhuis van Merefeldia. Het is de 83e algemene ledenvergadering in de historie van 
Merefeldia, ditmaal bijgewoond door drie leden van het bestuur en een 30 leden. 
 
 
1. Opening 
Vice voorzitter Jan van Nierop zit de vergadering voor en heet de aanwezigen welkom. 
 
 
2. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
 
3. Mededelingen 

a. Afmeldingen 
Er hebben zich een 40-tal afgemeld voor deze vergadering. 
 

b. Opbrengst Rabo clubactie: € 1.954,48 
 

c. Contributie aanpassing WF: Jan van Nierop geeft aan dat de contributieverhoging 
door de ledenvergadering had moeten worden bekrachtigd, de verhoging wordt 
alsnog akkoord bevonden door de ledenvergadering. 

 
 
4. Vaststellen notulen extra ALV 22 juni 2023 
De ledenvergadering gaat akkoord met de notulen van de algemene ledenvergadering d.d.22 juni 
2023 en worden tevens vastgesteld. 
 
 
5. Jaarverslagen 2022/2023 
Het jaarverslag 2022-2023 is ter inzage op onze website gepubliceerd. De leden hebben deze kunnen 
inlezen en krijgen de gelegenheid om vragen te stellen hierover.  
 
6. Financieel jaarverslag 
Penningmeester Frans Duits ligt het financiële jaarverslag toe aan de hand van sheets.  
 
 
7. Begroting seizoen 2023/2024 
Penningmeester Frans Duits ligt aan de hand van sheets de begroting toe. Waar op de vorige ALV 
extra werd stil gestaan bij de fors hogere energiekosten, viel het eindresultaat uiteindelijk wel mee 
door het zeer oplettend werk van Peter Janssen. Peter heeft op veel subsidies aanspraak gemaakt, de 
meeste daarvan zijn inmiddels toegewezen waardoor het eindresultaat positief uitvalt. 



 
De begroting is vastgesteld door de ALV. 
 
 
8. Kascontrolecommissie 
De ALV verleent de penningmeester decharge. 
 
 
9. Acties Energie 
Vice Voorzitter Jan van Nierop licht de acties die tot nu toe genomen zijn om te besparen op de 
energiekosten, er is een energie uitvraag gedaan bij de Rabobank. Ook is er een aanvraag gedaan bij 
zuidenwind en de gemeente. Ook willen we volgend jaar aanspraak maken op de BOSA-subsidie die 
volgend jaar (2024) beschikbaar wordt gesteld.  
 
Ook verteld Jan dat er door de sponsorcommissie acties worden uitgezet voor het genereren van 
inkomsten voor verduurzaming. 
 
Jan legt uit dat we in samenwerking met de regiegroep van Bengele Beweegt en de gemeente 
werken aan de realisatie van zonnepanelen op het dak van de sporthal. 
 
 
10. Contracten derden 
Aan de vergadering wordt toestemming gevraagd om als bestuur namens de vereniging contracten 
met derden af te sluiten in het seizoen 2023-2024. Hiermee wordt door de vergadering ingestemd. 
Ruud Wulms neemt het moment om mede te delen dat hoofdtrainer Danny Koevermans afscheid zal 
nemen van Merefeldia. Ruud heeft samen met Paul van Berlo een nieuwe hoofdtrainer gevonden 
voor het komende seizoen. Dit betreft Ricardo Wassenberg, momenteel trainer bij Horn. 
 
 
11. Doorgroei organisatie 
Vicevoorzitter Jan van Nierop geeft aan dat er op meerdere vlakken een gebrek aan kader is binnen 
de teams, zowel bij de jeugd als bij het dames- en meidenvoetbal. Het is van belang dat we hier 
gezamenlijk aan werken om dit aan te vullen. 
 
Jan legt uit dat hij samen met Henk Geraats en Frans Duits drie jaar geleden is toegetreden als 
interim-bestuur om gezamenlijk een bestuurstermijn te overbruggen in de hoop nieuwe 
bestuursleden te vinden. Helaas is in deze periode alleen Niels Valkoog tot het bestuur toegetreden 
als opvolger van Kevin Bax in de rol van secretaris. Nu de drie jaar zijn verstreken, betekent dit dat 
Jan en Frans aftredend zijn, terwijl Henk Geraats eerder dit jaar vanwege gezondheidsredenen heeft 
moeten stoppen. 
 
Dit betekent dat er momenteel vacatures zijn voor de functies van voorzitter, vicevoorzitter en 
penningmeester.  
 
Jan geeft tevens aan dat het statutair niet is toegestaan om slechts één bestuurslid te hebben, 
waarbij Niels Valkoog momenteel de functie van secretaris bekleedt. Hij benadrukt daarom dat het 
van groot belang is dat we gezamenlijk actie ondernemen om de openstaande bestuursposities zo 
spoedig mogelijk te vullen. 
 
 
 
12. Rondvraag 
 



Naard Vaes: stelt dat het belangrijk is om ouders en leden meer verantwoordelijkheid te geven voor 
wat er binnen de vereniging gebeurt. Hij suggereert dat we gezamenlijk ideeën moeten ontwikkelen 
over hoe dit het beste gerealiseerd kan worden. Enkele ideeën zijn het laten afkopen van vrijwilligers 
werk, hiermee realiseer je misschien vrijwilligers. Andere aanwezige suggereren dat de meeste het 
zullen afkopen dus je nog niks bereikt. 
 
Joost Florie: stelt voor om een werkgroep samen te stellen die actief op zoek gaat naar potentiële 
bestuursleden en vrijwilligers. Joost geeft aan bereid te zijn om hieraan deel te nemen, waarop 
Naard Vaes aangeeft eveneens aan te willen sluiten. Daarnaast melden zich nog enkele leden aan om 
deel uit te maken van deze werkgroep. 
 
Marcel Giessendorf: Wordt de contributie dit jaar geïndexeerd, Jan antwoord hierop met ‘Nee’. 
 
André Rudolph: Geeft aan dat na feestjes zoals SuperSunday’s etc, de vutploeg best wel wat hulp 
mag ontvangen van de teams of groepjes die dat organiseren.  
 
Jan van Nierop uit zijn zorgen over hoe leden omgaan met de vereniging tijdens feestjes, met name 
met betrekking tot het gebruik en de beschadiging van eigendommen. Daarnaast spreekt hij zijn 
bezorgdheid uit over het toenemende drugsgebruik binnen de vereniging, iets wat volgens hem niet 
past binnen de waarden van een sportvereniging. Hij benadrukt dat hier dringend aandacht aan moet 
worden besteed. 
 
Peter Lenders: spreekt zijn dank uit aan de vertrekkende bestuursleden voor hun inzet en vraagt de 
aanwezigen om hen met een applaus te bedanken. 
 
Louis van Hoof: Vraagt wanneer de teamfoto’s gemaakt worden, Joep antwoord dat ook hiervoor 
vrijwilligers gevonden moeten geworden. Joep vindt dit geen taak voor wedstrijdzaken/secretariaat. 
Maar geeft Joep aan dat hij dit nogmaals op zich zal nemen. 
 
 
13. Sluiting 
 
Namens het bestuur dankt Niels Valkoog alle aanwezigen en sluit als Secretaris de algemene 
ledenvergadering.  
 
  
 
 
 
 
Nederweert, 21 december 2023 
 
 
RKSV MEREFELDIA 
  
Niels Valkoog 
Secretaris 
 


